
【2018.10.02 議会報告・意見交換会　アンケート結果】

■年齢
①10代 0
②20代 0
③30代 0
④40代 0
⑤50代 0
⑥60代 3
⑦70代以上 4

■性別
①男 0
②女 6

※未回答：１人

■お住まい（市内内訳）
ちの 2
宮川 1
米沢 1
豊平 0
玉川 2
泉野 0
金沢 0
湖東 0
北山 0
中大塩 0

※未回答：１人

①広報ちの 5
②ホームページ 0
③ビーナチャンネル 0
④新聞 0
⑤各戸配布 2
⑥ポスター 0
⑦議員からの紹介 1
⑧その他 1

議会報告・意見交換会参加者数：12名
アンケート回答者数：7名
回答率：58.33%

■議会報告・意見交換会の開催をど
のような方法でお知りになりました
か。（複数回答あり）
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■時間帯はいかがでしたか。
①良い 6
②悪い 0
③どちらとも言えない 0

※未回答：１人

■開催場所はいかがでしたか。
①良い 6
②悪い 0
③どちらとも言えない 0

※未回答：１人

①分かりやすかった 3
②分かりにくかった 0
③どちらとも言えない 3

※未回答：１人

①良い 5
②悪い 0
③どちらとも言えない 2

【いただいたご意見等】
・もう少し人数がいると良いと思ったが時間内で話しが出来て良かった。
・少人数も良かったです、私達の意見も聞いてもらった
・参加者が少人数だった為どちらとも言えない。

■フリーディスカッション（テーブル別
グループ懇談）というやり方はいかが
でしたか。

■議会報告（議会の役割・権限、９月
定例会報告）の内容はいかがでした
か。

【いただいたご意見等】
・資料が無いと聞くも難しい

【いただいたご意見等】
・もう少し詳しく聞きたかった。
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■次回の議会報告・意見交換会には、どのような内容を希望しますか。

①評価する 6
②評価しない 0
③どちらとも言えない 0

※未回答：１人

■その他、本日の感想や議会に対するご意見、ご提言等をご記入ください。

【いただいたご意見等】

■議会報告・意見交換会の評価に
ついて、お尋ねします。

・フリートークでよいのでは
・続けて下さい。
・市民に積極的に声を掛け大勢の方の参加を希望します。

【いただいたご意見等】

・参加したことにより良かったと思う。

・女団連のひとつの行事として私たちは取りくめたが他の人たちがもっと参加されるようになると内容も
広がると思います。

・ありがとう御座いました。

・報告はちょっと少なすぎ。意見交換の進行が上手で良かった。

・もう少し人が集まれば

・出来れば議員さま個人の茅野市に対する考え方。議員としての心構えをお聞きしたい。
・参加者を多くするための努力をどのようにしたらよいのか考えて行く必要なのでは

①評価する
100%
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